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Solution – Ordre dans R – Intersection d'Intervalles – s3159 

 

1/  Dans les cas suivants, déterminer  I ∩∩∩∩ J , et en donner une représentation  en extension , comme ci-dessous, et une autre 

en intervalle : 

a)  I = { x ∈∈∈∈ IR  tels que  -2 < x ≤≤≤≤ +5 }   et   J = { x ∈∈∈∈ IR  tels que  0 ≤≤≤≤ x ≤≤≤≤ +7 } . 

 







-2 ≤ x ≤ +5

et
0 ≤ x ≤ +7

  ⇔  0 ≤ x ≤ +5  ⇔  I ∩ J = [0 ; +5] . 

 

b)  I = { x ∈∈∈∈ IR  tels que  x ≤≤≤≤ +1 }   et   J = { x ∈∈∈∈ IR  tels que  x > -3 } . 

 







x ≤ +1

et
x > -3

  ⇔  -3 < x ≤ +1  ⇔  I ∩ J = ]-3 ; +1] . 

 

2/  Dans les cas suivants, déterminer  I ∩∩∩∩ J , et en donner une représentation  en intervalle , comme ci-dessous, et une autre 

en extension : 

a)  I = ]-3 ; + 4[ ∪∪∪∪ ] +5 ; +7]  et   J = ]-1 ; +6] . 

 







x ∈ ]-3 , + 4[ ∪ ] +5 , +7]  ⇔  -3 ≤ x < +4  ou  +5 < x ≤ +7

et
x ∈ ]-1 , +6]  ⇔  -1 < x ≤ +6

  soit : 

{-1 < x < +4  ou  +5 < x ≤ +6}  ⇔  I ∩ J = ]-1 ; +4[ ∪ ]+5 ; +6] .  

 

b)  I = [-2 ; +5[   et   J = ]-∞∞∞∞ ; -3] ∪∪∪∪ ]-2 ; 0] . 

 







x ∈ [-2 , +5[  ⇔  -2 ≤ x < +5

et
x ∈ ]-∞ , -3] ∪ ]-2 , 0]  ⇔  x ≤ -3  ou  -2 < x ≤ 0

  ⇒  {-2 < x ≤ 0} , soit :  I ∩ J = ]-2 ; 0] . 


